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OPOZORILO
KALIFORNIJA

Problem 65 Opozorilo
Z uporabo tega izdelka boste morda
izpostavljeni kemikalijam, za katere je
Zvezna država Kalifornija ugotovila, da
povzročajo raka, prirojene napake ali
škodo reproduktivnim organom.

Uvod
Podrobno preberite te informacije, da se seznanite
s pravilnim upravljanjem in vzdrževanjem stroja ter
preprečite telesne poškodbe in škodo na izdelku. Vi
ste odgovorni za pravilno in varno upravljanje izdelka.

Če potrebujete informacije o varnosti izdelka in
gradivo za usposabljanje, podatke o dodatni opremi ali
pomoč pri iskanju prodajalca oziroma želite registrirati
izdelek, obiščite spletno mesto www.Toro.com.

Če potrebujete servisne storitve, originalne dele Toro
ali dodatne informacije, se obrnite na pooblaščenega
servisnega zastopnika oziroma službo za pomoč
strankam družbe Toro, pri čemer predhodno pripravite
številko modela in serijsko številko izdelka. Diagram 1
označuje mesto številke modela in serijske številke na
izdelku. Številke vpišite v ustrezna polja.

g005673

Diagram 1

1. Mesto serijske številke in oznake modela

Model št.:

Serijska št.:

Za poudarjanje informacij sta v tem priročniku
uporabljeni 2 besedi. Pomembno opozarja na
posebne tehnične informacije, medtem ko Opomba
označuje informacije, ki jih morate posebej pozorno
prebrati.

Znak varnostnega opozorila (Diagram 2) tako v tem
priročniku kot tudi na stroju označuje pomembna
varnostna opozorila, ki jih morate upoštevati, da
preprečite nesreče. Ta simbol se bo pojavil ob
besedah Nevarnost, Opozorilo ali Svarilo.
• Nevarnost označuje neposredno nevarnost, ki bo

privedla do smrti ali hudih telesnih poškodb, če je
ne preprečite.

• Opozorilo označuje morebitno nevarnost, ki
lahko privede do smrti ali hudih telesnih poškodb,
če je ne preprečite.

• Svarilo označuje neposredno nevarnost, ki bi
lahko privedla do lažjih ali zmernih telesnih
poškodb, če je ne preprečite.

sa-black

Diagram 2

1. Varnostni simbol
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Varnost
OPOZORILO

Med delovanjem zbiralnega sistema se
puhalnik vrti in lahko odreže ali poškoduje
roke in prste.
• Pred prilagajanjem, čiščenjem,
popravljanjem in pregledovanjem
puhalnika ter pred odmaševanjem izmetne
cevi ugasnite motor in počakajte, da se vsi
gibljivi deli ustavijo. Odstranite ključ.

• Ovir iz puhalnika in cevi ne odstranjujte
z rokami, temveč uporabite palico ali
podoben predmet.

• Rok in nog ne približujte premikajočim se
delom. Ne izvajajte prilagoditev, medtem
ko motor teče.

OPOZORILO
Odpadki, kot so listje, trava ali grmičevje, se
lahko vžgejo. Požar v območju motorja lahko
povzroči telesne poškodbe in materialno
škodo.
• Poskrbite, da se na območju motorja in
glušnika ne bodo nabirale smeti.

• Pri odpiranju pokrova vreče bodite
previdni, da ostanki ne padejo na območje
motorja in glušnika.

• Preden stroj shranite, počakajte, da se
ohladi.

• Seznanite se s postopki za varno upravljanje
opreme, s krmilniki za upravljavca in z varnostnimi
oznakami.

• Pri uporabi zbiralnikov trave ali drugih priključkov
bodite še posebej previdni. Ti lahko namreč
spremenijo značilnosti delovanja in stabilnost
stroja.

• Za izboljšanje stabilnosti upoštevajte priporočila
proizvajalca glede dodajanja ali odstranjevanja
kolesnih uteži ali protiuteži.

• Zbiralnika trave ne uporabljajte na strmih pobočjih.
Zaradi težkega zbiralnika trave lahko izgubite
nadzor nad strojem ali pa se stroj lahko prevrne.

• Na pobočjih upočasnite ter bodite še posebej
previdni. Na pobočjih stroj premikajte v priporočeni
smeri. Pogoji travne ruše lahko vplivajo na
stabilnost stroja. Pri vožnji v bližini prepadov
bodite zelo previdni.

• Na strminah naj bodo vsi premiki počasni
in postopni. Hitrosti ali smeri premikanja ne
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spreminjajte nenadoma, prav tako ne izvajajte
naglih obratov.

• Zbiralnik trave lahko ovira pogled nazaj. Pri
upravljanju stroja v vzvratni smeri bodite še
posebej previdni.

• Pri raztovarjanju ali natovarjanju stroja na prikolico
ali tovornjak bodite zelo pazljivi.

• Nikoli ne upravljajte stroja z dvignjenim,
odstranjenim ali spremenjenim izmetnim
usmerjevalnikom, razen če uporabljate zbiralnik
trave.

• Rok in nog ne približujte premikajočim se delom.
Ne izvajajte prilagoditev, medtem ko motor teče.

• Preden iz kakršnega koli razloga zapustite
upravljavčev položaj, tudi če želite le izprazniti
zbiralnik trave ali odmašiti izmetno cev, stroj
parkirajte na ravnih tleh, izklopite pogone,
namestite kolesne zagozde in ugasnite stroj.

• Če odstranite zbiralnik trave, obvezno namestite
izmetni usmerjevalnik ali varovalo, ki ste ga morda
odstranili, da ste lahko namestili zbiralnik trave.
Kosilnice ne uporabljajte, če ni nameščen celoten
zbiralnik trave ali usmerjevalnik trave.

• Ugasnite motor preden odstranite zbiralnik trave
ali odmašite izmetno cev.

• Trave ne puščajte dlje časa v zbiralniku trave.
• Sestavni deli zbiralnika trave se lahko obrabijo,

poškodujejo in dotrajajo, zaradi česar ste lahko
izpostavljeni kosilnemu mehanizmu ali lahko pride
do izmeta predmetov. Pogosto preverjajte stanje
sestavnih delov in jih po potrebi zamenjajte z deli,
ki jih priporoča proizvajalec.

Varna vleka
• Drugo opremo priključite na stroj izključno s

pomočjo vlečne kljuke.
• Upoštevajte navodila proizvajalca priključka glede

omejitev obtežitve s priključki in vleke po pobočjih.
• Ne prevažajte otrok ali drugih oseb na priključeni

opremi.
• Na pobočjih lahko zaradi teže priključene opreme

pride do izgube oprijema koles in izgube nadzora.
Zmanjšate težo priključka in upočasnite vožnjo.

• Teža priključka vpliva na dolžino zavorne razdalje.
Vozite počasi in upoštevajte daljšo zavorno
razdaljo.

• Zavijajte na široko, da se priključek ne bo preveč
približal stroju.

• Ne vlecite priključka, ki tehta več kot vlečna
naprava.
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Nalepke z varnostnimi opozorili in navodili

Varnostne nalepke in nalepke z navodili so nameščene v bližini vseh nevarnih predelov in
dobro vidne upravljavcu. Poškodovane in manjkajoče varnostne nalepke nadomestite z novimi.

decal136-4164

136-4164

1. Opozorilo – preberite uporabniški priročnik. 4. Nevarnost ureznin/amputacije; izpihovalni ventilator – ne
približujte se premičnim delom; vsi ščitniki in pokrovi morajo
vedno biti pravilno nameščeni.

2. Opozorilo – nositi je treba opremo za zaščito sluha. 5. Nevarnost ureznin/amputacije; izpihovalni ventilator –
izklopite priključno gred, izvlecite kontaktni ključ in počakajte,
da se vsi premikajoči se deli ustavijo.

3. Nevarnost izmetavanja predmetov – ne uporabljajte
puhalnika, če celotni sistem ni nameščen in zapahnjen.

6. Opozorilo; izguba oprijema koles – stroja ne upravljajte, če so
nameščene le protiuteži; stroja ne upravljajte, če je nameščen
le sistem E-Z Vac; stroj upravljajte le, če so nameščene tako
protiuteži kot tudi sistem E-Z Vac.

decal109-6809

109-6809

1. Nevarnost stisnjenja rok – ne odstranite celotnega zbiralnega sistema s stroja; odprite pokrov in nato odstranite vrečo/-e iz
sistema. Ne odstranjujte zgornjega dela sistema, ko je ta zaprt; odprite pokrov in ga nato odstranite s sistema.

decal133-8061

133-8061

5
 



Nastavitve
Prosti deli
V spodnji karti potrdite vse dele kateri so bili poslani.

Postopek Opis Količina Uporaba

1 Ni zahtevanih delov – Pripravite stroj.

Podstavek za uteži 1
Nosilec levega podstavka za uteži 1
Nosilec desnega podstavka za uteži 1
Prenosne uteži – 16 kg 1
Zadrževalna palica 1
Vijak (⅜ x 1 ¼") 2
Matica s prirobnico (⅜") 4
Nosilni vijak (⅜ x 1") 2

2

Samorezni vijak (5/16 x ¾") 2

Namestite uteži.

3 Ni zahtevanih delov – Odstranjevanje usmerjevalnika trave in
pokrova jermena.

Opora za puhalnik 1
Šestkotni vijak z glavo s prirobnico
(⅜ x ¾") 2

Loputa 1
Nosilni vijak (5/16 x ¾") 4

4
Matica s prirobnico (5/16") 4

Namestitev lopute in opore za puhalnik.

Sestav jermenice 15 Pokrov jermena 1
Namestite sestav jermenice in pokrov
jermena.

Nosilec stabilizatorja 1
Nosilni vijak (5/16 x ¾") 2
Varovalna matica (5/16") 4
Samorezni vijak (5/16 x ¾") 2
Vijak (5/16 x 1") 2
Premično ogrodje 1
Razcepka 2
Drog 2

6

Podložka 2

Namestitev pritrditvenega elementa
priključka.

Zaporni drog 17 Razcepka 1 Namestitev zapornega droga.

Pokrov zbiralnega sistema 1
Rešetka za zbiralni sistem 18
Razcepka 2

Sestavljanje pokrova zbiralnega
sistema.

Okvir za vrečo 29 Vreča za travo 2 Sestavljanje vreč za travo.

10 Sklop vreče za travo 2 Namestitev pokrova zbiralnega sistema.

11 Sklop puhalnika 1 Namestitev sklopa puhalnika.

Pokrov električnega zbiralnika 112 Jermen puhalnika 1
Namestitev jermena puhalnika in
pokrova električnega zbiralnika.
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Postopek Opis Količina Uporaba
Zgornja cev 1
Vijak (¼ x ¾") 2
Podložka (¼") 2
Varovalna matica (¼ ") 2

13
Spodnja cev 1

Namestitev cevi za izmetavanje.

Ugotovite, katera stran je leva in katera desna, gledano s položaja za upravljanje stroja.

1
Priprava stroja
Ni zahtevanih delov

Postopek
Po spodnjem postopku pripravite stroj za pritrditev
puhalnika in zaključnega kompleta.
1. Parkirajte stroj na ravni površini.
2. Izklopite stikalo za upravljanje rezil, vklopite

parkirno zavoro, premaknite ročici za nadzor
vožnje navzven v NEVTRALNI ZAKLENJENI položaj.

3. Ugasnite motor in odstranite ključ.
4. Preden začnete z delom na stroju, se prepričajte,

da se stroj ne more premakniti.
5. Popravite vse ukrivljene ali poškodovane dele

okrova stroja in zamenjajte vse manjkajoče dele.
6. Z okrova in zadnjega dela stroja očistite vse

smeti, da boste lažje izvedli namestitev.

2
Namestitev uteži
Deli potrebni za ta postopek:

1 Podstavek za uteži

1 Nosilec levega podstavka za uteži

1 Nosilec desnega podstavka za uteži

1 Prenosne uteži – 16 kg

1 Zadrževalna palica

2 Vijak (⅜ x 1 ¼")

4 Matica s prirobnico (⅜")

2 Nosilni vijak (⅜ x 1")

2 Samorezni vijak (5/16 x ¾")

Postopek

POZOR
Zbiralni sistem spremeni porazdelitev teže
stroja. Upravljanje stroja brez sprednjih uteži
lahko povzroči nestabilno stanje, kar lahko
privede do izgube nadzora.
Pred uporabo stroja s priključenim zbiralnim
sistemom se prepričajte, da so sprednje uteži
pravilno nameščene.

1. Odstranite obstoječi vijak in matico na levi in
desni strani platforme, kjer boste namestili
nosilce za podstavek za uteži.

2. Uporabite 2 samorezna vijaka (5/16 x ¾"), 2
vijaka (⅜ x 1 ¼") in matice s prirobnico (⅜") za
pritrditev nosilcev levega in desnega podstavka
za uteži na stroj (Diagram 3).
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Diagram 3
Prerez

1. Nosilca za podstavek za
uteži

3. Matica s prirobnico (⅜")

2. Vijak (⅜ x 1 ¼") 4. Samorezni vijak (5/16 x
¾")

3. Uporabite 2 nosilna vijaka (⅜ x 1") in matice s
prirobnico za pritrditev podstavka za uteži na
nosilce (Diagram 4).

g196549

Diagram 4

1. Nosilni vijak (⅜ x 1") 3. Podstavek za uteži
2. Nosilec podstavka za uteži 4. Matica s prirobnico (⅜")

4. Vstavite prenosno utež v podstavek za uteži
tako, da je stran z žlebom obrnjena proti
sprednjemu delu stroja (Diagram 5).

g196560

Diagram 5

1. Zadrževalna palica 3. Prenosna utež
2. Podstavek za uteži

5. Vstavite zadrževalno palico v podstavek in jo
zavrtite v zaklenjeni položaj (Diagram 5).

Pomembno: Odstranite prenosno utež vsakič, ko
odstranite priključek za zbiralni sistem.

3
Odstranjevanje
usmerjevalnika trave in
pokrova jermena
Ni zahtevanih delov

Postopek
OPOZORILO

Če je odprtina izmeta nezastrta, lahko stroj
izmetava predmete proti vam in navzočim
osebam, zaradi česa lahko pride do hudih
telesnih poškodb. Poleg tega lahko pride do
stika z rezilom.
Ne upravljajte kosilnice, če niste namestili
plošče za mulčenje, usmerjevalnika izmeta ali
zbiralnika za travo.

Po vsaki uporabi preglejte, če je usmerjevalnik trave
poškodovan. Pred uporabo zamenjajte morebitne
poškodovane dele.
1. Odpnite vzmet iz zareze na nosilcu okrova,

odstranite razcepko (le modeli CE) ter izvlecite
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drog iz privarjenih nosilcev okrova, vzmeti in
izmetnega usmerjevalnika (Diagram 6).
Opomba: Vaša izmetna cev je morda videti
drugače od prikazane.

g190642

Diagram 6

1. Drog 4. Vzmet
2. Razcepka (le modeli CE) 5. Držali okrova
3. Usmerjevalnik 6. Vzmet, nameščena čez

drog

2. Odstranite usmerjevalnik (Diagram 6).
3. Odstranite 4 vijake (¼ x ½"), ki pritrjujejo desni

pokrov jermena in odstranite pokrov jermena
(Diagram 7).
Opomba: Shranite 4 vijake (¼ x ½") za
namestitev v nadaljnjem postopku 5 Namestitev
sestava jermenice, pokrova jermena in
ramenskega vijaka (stran 11).

g200974

Diagram 7

1. Vijak (¼ x ½") 2. Pokrov jermena

4
Namestitev lopute in opore
za puhalnik
Deli potrebni za ta postopek:

1 Opora za puhalnik

2 Šestkotni vijak z glavo s prirobnico (⅜ x ¾")

1 Loputa

4 Nosilni vijak (5/16 x ¾")

4 Matica s prirobnico (5/16")

Postopek
1. Namestite oporo za puhalnik na okrov kosilnice

z 2 šestkotnima vijakoma z glavo s prirobnico
(⅜ x ¾"), kot prikazuje Diagram 8.

g201299

Diagram 8

1. Šestkotni vijak z glavo s
prirobnico (⅜ x ¾")

2. Opora za puhalnik
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2. Obstoječi vijak in matico odstranite z okrova
kosilnice (Diagram 9).

Pomembno: Z okrovov kosilnice velikosti
48" in 60" lahko odstranite le en vijak in
matico.
Z okrova kosilnice velikosti 54" odstranite
vijak in matico, kot prikazuje Diagram 9.

g206498

Diagram 9

1. Obstoječi vijak 2. Obstoječa matica

3. Namestite levo stran lopute z nosilnim vijakom
(5/16 x ¾") in matico s prirobnico (5/16"), kot
prikazuje Diagram 10.

4. Zrahljajte 2 nosilna vijaka (5/16 x ¾") v režah
lopute in premikajte loputo, dokler se luknja ne
poravna z luknjo v okrovu kosilnice (Diagram
10).

5. Namestite loputo, kot prikazuje Diagram 10.

Pomembno: Preverite, če ste za loputo
uporabili pravilno luknjo; glejte Diagram 10.

6. Zategnite 2 nosilna vijaka (5/16 x ¾") v režah
lopute (Diagram 10).

g206496

Diagram 10
Prikazan je okrov kosilnice velikosti 54"

1. Notranja loputa 6. Ta nosilni vijak (5/16 x ¾")
in to matico s prirobnico
(5/16") namestite po
premikanju lopute.

2. Odprtina za namestitev
okrovov kosilnice velikosti
48" in 60".

7. Reže v loputi

3. Odprtina za namestitev
okrova kosilnice velikosti
54".

8. Zrahljajte ta 2 nosilna
vijaka (5/16 x ¾") in
2 matici s prirobnico
(5/16").

4. Desno rezilo 9. Najprej namestite ta
nosilni vijak (5/16 x ¾")
in to matico s prirobnico
(5/16").

5. Zunanja loputa
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5
Namestitev sestava
jermenice, pokrova jermena
in ramenskega vijaka
Deli potrebni za ta postopek:

1 Sestav jermenice

1 Pokrov jermena

Postopek
1. Odstranite vijak in matico iz desne jermenice

okrova kosilnice.
2. Namestite sestav jermenice na desno jermenico

okrova kosilnice z vijakom in matico, ki ste ju
pred tem odstranili (Diagram 11).
Pomembno: Za okrove kosilnice velikosti
48" uporabite manjšo jermenico puhalnika.
Za okrove kosilnice velikosti 54" in 60"
uporabite večjo jermenico puhalnika.

3. Matico privijte z zateznim momentom od 136
do 149 N∙m.

g201880

Diagram 11
Prikazan je okrov kosilnice velikosti 54"

1. Obstoječi vijak jermenice 4. Obstoječa jermenica
okrova (vretena)

2. Obstoječa podložka 5. Vreteno
3. Jermenica puhalnika

4. Novi pokrov jermena namestite prek sklopa
jermenice s 4 vijaki, ki ste jih pred tem odstranili
(¼ x ½"), kot prikazuje Diagram 12.

g201435

Diagram 12

1. Pokrov jermena 2. Vijak (¼ x ½")

6
Namestitev pritrditvenega
elementa priključka
Deli potrebni za ta postopek:

1 Nosilec stabilizatorja

2 Nosilni vijak (5/16 x ¾")

4 Varovalna matica (5/16")

2 Samorezni vijak (5/16 x ¾")

2 Vijak (5/16 x 1")

1 Premično ogrodje

2 Razcepka

2 Drog

2 Podložka

Postopek
1. Odstranite 2 obstoječa vijaka, 2 matici in nosilec

vlečne kljuke s spodnjega dela ščitnika motorja
(Diagram 13).
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Diagram 13

1. Matica 3. Vijak
2. Obstoječi nosilec vlečne

kljuke

2. Nosilec stabilizatorja namestite na ščitnik
motorja z 2 nosilnima vijakoma (5/16 x ¾") in
2 varovalnima maticama (5/16"), kot prikazuje
Diagram 14.

g308799

Diagram 14

1. Varovalna matica (5/16") 2. Nosilni vijak (5/16 x ¾")

3. Odstranite obstoječa 2 samorezna vijaka s
spodnjega dela ogrodja stroja (Diagram 16).

4. Rahlo namestite premično ogrodje na okvir
stroja z 2 vijakoma (5/16 x 1") in 2 varovalnima
maticama (5/16"), kot prikazuje Diagram 15.

g302477

Diagram 15

1. Varovalna matica (5/16") 2. Vijak (5/16 x 1")

5. Dvignite premično ogrodje navzgor in pritrdite
premično ogrodje na spodnji del okvirja stroja
z 2 samoreznima vijakoma (5/16 x ¾"), kot
prikazuje Diagram 16.

g308797

Diagram 16

1. Samorezni vijak
(5/16 x ¾")

2. Premično ogrodje

6. Zategnite 2 vijaka (5/16 x 1") in 2 varovalni
matici (5/16"), kot prikazuje Diagram 15.

7. Upognjeni in razširjeni konec droga vstavite
v utor ključa na levi strani ogrodja stroja in
premaknite drog nazaj, da se ugnezdi v okvir
(Diagram 17).

Opomba: Ta korak ponovite še za desno stran
stroja.
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g308335

Diagram 17
Prikazana je leva stran.

8. Upognjene konce drogov vstavite v pritrditveni
element priključka, kot je prikazano na Diagram
17, ter konec vsakega droga pritrdite s podložko
in razcepko.

7
Namestitev zapornega
droga
Deli potrebni za ta postopek:

1 Zaporni drog

1 Razcepka

Postopek
Namestite zaporni drog z razcepko (Diagram 18).

g201213

Diagram 18

1. Razcepka 2. Zaporni drog
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8
Sestavljanje pokrova
zbiralnega sistema
Deli potrebni za ta postopek:

1 Pokrov zbiralnega sistema

1 Rešetka za zbiralni sistem

2 Razcepka

Postopek
1. Obrnite pokrov zbiralnega sistema.
2. Namestite rešetko, kot prikazuje Diagram 19,

in se prepričajte, da se rešetka spusti proti
zbiralnim vrečam.

Opomba: Prepričajte se, da se rešetke
zaskočijo na svoje mesto in da se jezički pritrdijo
na pokrov sistema.

g201881

Diagram 19

1. Pokrov zbiralnega sistema 4. Reža v pokrovu zbiralnega
sistema

2. Rešetka 5. Razcepka
3. Jeziček rešetke

14
 



9
Sestavljanje vreč za travo
Deli potrebni za ta postopek:

2 Okvir za vrečo

2 Vreča za travo

Postopek
Pripnite 2 okvirja za vreči na 2 vreči za travo.

g453040

Diagram 20

10
Namestitev pokrova
zbiralnega sistema
Deli potrebni za ta postopek:

2 Sklop vreče za travo

Postopek
1. Pokrov zbiralnega sistema namestite na okvir

sistema.

Opomba: Vaš zbiralni sistem je morda videti
drugače od prikazanega.

2. Namestite nosilce prek stebričkov v okvirju
zbiralnega sistema in namestite krožno razcepko
v luknjo na desnem stebričku (Diagram 21).

3. Zavrtite pokrov zbiralnega sistema navzdol v
položaj za delovanje.

Opomba: Če želite odstraniti krožno razcepko,
jo še naprej vrtite v isti smeri, v kateri je bila
nameščena.

g016265

Diagram 21

1. Pokrov zbiralnega sistema 4. Krožna razcepka
2. Okvir zbiralnega sistema 5. Stebriček
3. Nosilec, pokrov zbiralnega

sistema
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4. Dvignite pokrov zbiralnega sistema in namestite
vreče, ki ste jih sestavili v 9 Sestavljanje vreč za
travo (stran 15) tako, da kavlje oboda za vreče
potisnete na pritrdilne nosilce (Diagram 22).

g300378

Diagram 22

5. Spustite pokrov sistema na vreče (Diagram 23).

g033030

Diagram 23

6. Pokrov pritrdite z zapahom (Diagram 23).

11
Namestitev sklopa
puhalnika
Deli potrebni za ta postopek:

1 Sklop puhalnika

Postopek

OPOZORILO
Če je odprtina izmeta nezastrta, lahko
kosilnica izmetava predmete proti vam in
navzočim osebam, zaradi česa lahko pride
do hudih telesnih poškodb. Poleg tega lahko
pride do stika z rezilom.
• Nikoli ne uporabljajte kosilnice brez
pokrovne plošče, plošče za mulčenje ali
izmetne cevi in zbiralnika trave.

• Ko odstranite izmetno cev in zbiralnik trave,
preverite, če je nameščen usmerjevalnik
trave.

Pomembno: Ko odstranite zbiralni sistem in
puhalnik, namestite stransko izmetno cev.

Pomembno: Shranite vse vijake in matice ter
stransko izmetno cev.
1. Po potrebi namestite jermen na jermenico

puhalnika (Diagram 26).
2. Vstavite tečajni zatič puhalnika v oporo za

puhalnik in zavrtite sklop puhalnika navznoter,
proti stroju (Diagram 24).

Opomba: Sklop puhalnika bi se moral
samodejno zaskočiti, kot prikazuje Diagram 25.
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Diagram 24

1. Sklop puhalnika 3. Opora za puhalnik
2. Tečajni zatič puhalnika

g201893

Diagram 25

1. Zapah puhalnika

12
Namestitev jermena
puhalnika in pokrova
električnega zbiralnika
Deli potrebni za ta postopek:

1 Pokrov električnega zbiralnika

1 Jermen puhalnika

Postopek
1. Namestite jermen okrog jermenice puhalnika

(Diagram 26 in Diagram 27); glejte 11
Namestitev sklopa puhalnika (stran 16).
Glede na velikost okrova kosilnice uporabite
naslednje jermene:

Okrov kosilnice
velikosti 48"

Okrov kosilnice
velikosti 54"

Okrov kosilnice
velikosti 60"

Št. dela Toro
127-0074

Št. dela Toro
127-0075

Št. dela Toro
127-0076

g201516

Diagram 26
Napeljava jermena puhalnika

1. Napenjalni kolut/jermenica 3. Jermen puhalnika
2. Jermenica puhalnika 4. Jermenica pogona
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g201513

Diagram 27

1. Jermenica puhalnika 5. Napenjalni vzvod
2. Nameščeni puhalnik (z

odstranjenim delom ohišja
za ilustrativne namene)

6. Jermenica pogona

3. Vzmet 7. Napenjalni kolut/jermenica
4. Stebriček napenjalnega

koluta
8. Jermen puhalnika

2. Ko nameščate sklop puhalnika, preverite, če
je jermen še naprej poravnan z jermenico
puhalnika.

3. Povlecite vzmetni napenjalni kolut stran od
stebrička s fiksno vzmetjo in speljite jermen
okrog jermenice okrova kosilnice (Diagram 27).

Opomba: Prepričajte se, da je jermen pravilno
speljan okrog jermenice puhalnika.

4. Speljite jermen okrog jermenice pogona, kot je
prikazano na Diagram 26 in Diagram 27.

5. Namestite pokrov električnega zbiralnika prek
pokrova jermena in ga varno pritrdite na svoje
mesto tako, da zategnete gumb (Diagram 28).

g201515

Diagram 28

1. Gumb 3. Pokrov jermena
2. Pokrov električnega

zbiralnika

13
Namestitev cevi za
izmetavanje
Deli potrebni za ta postopek:

1 Zgornja cev

2 Vijak (¼ x ¾")

2 Podložka (¼")

2 Varovalna matica (¼ ")

1 Spodnja cev

Postopek
Pomembno: Prepričajte se, da je okrov kosilnice
na najnižji višini košnje, preden namestite cevi
za izmetavanje.
Opomba: Ko odstranite zbiralni sistem s kosilnice,
ne pozabite namestiti usmerjevalnika trave.
1. Izklopite priključno gred in zategnite parkirno

zavoro.
2. Ugasnite motor in odstranite ključ.
3. Okrov kosilnice nastavite na najnižji položaj

višine košnje.
4. Odstranite vreče, da boste lahko videli cev pod

pokrovom.
5. Zaprite in zapahnite pokrov.
6. Z obema zapahoma pritrdite spodnjo cev na

sklop puhalnika (Diagram 29).
Opomba: Prepričajte se, da je zareza v spodnji
cevi na dnu, ko je cev nameščena (Diagram 31).
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Diagram 29
Zapah spodnje cevi za izmetavanje

1. Sklop puhalnika 3. Zapah
2. Zgornji zapah

7. Zabeležite si položaj 2 vijakov v zgornji cevi.

Opomba: Odprtine v bližini oblikovanih puščic
ne boste potrebovali.

8. Odstranite 2 vijaka na spodnjem delu zgornje
cevi.

9. Uporabite 2 luknji kot predlogo za spodnjo cev.

Opomba: Shranite vijake in matice.
10. Vstavite zgornji del (brez lukenj) zgornje cevi

skozi tesnilo cevi v pokrovu tako, da potisnete
cev navznoter, dokler ne pride v stik z notranjim
delom pokrova.

11. Nekoliko povlecite zgornjo cev navzven, da se
bo tesnilo raztezalo navzven in preko spodnje
cevi (Diagram 30).

g018440

Diagram 30

1. Zgornja cev 3. Pokrov zbiralnega sistema
2. Gumijasto tesnilo, ki štrli

ven

12. Poravnajte luknje zgornje cevi z jamicami na
površini spodnje cevi.

Opomba: Prepričajte se, da je stranski profil
takšen, kot prikazuje Diagram 31.

Opomba: Ne uporabljajte odprte luknje v bližini
oblikovanih puščic.

g020776

Diagram 31

1. Zgornja cev 3. Zareza na spodnjem
delu cevi v vstavljenem
položaju

2. Obstoječa luknja (brez
vijaka)

4. Spodnja cev

13. Pomagajte si z obstoječimi luknjami, ki naj
vam služijo kot predloge, in zvrtajte 2 luknji (s
premerom 6,5 mm) skozi jamice spodnje cevi
(Diagram 32).
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Diagram 32
Vrtanje spodnje cevi za izmetavanje

1. Jamice 4. Zgornja cev
2. Spodnja cev 5. Sem namestite vijak

(¼ x ¾"), podložko (¼") in
zaklepno matico (¼").

3. Izvrtajte luknjo s premerom
6,5 mm

6. Zgornja cev – obstoječe
luknje

14. Odstranite zgornjo in spodnjo cev iz stroja.
15. Združite cevi in poravnajte luknje.
16. Namestite podložke (¼") na vijake (Diagram 32).
17. S šesterokotnim ključem namestite vijake

(¼ x ¾") in podložke (¼") z notranjosti spodnje
cevi in skozi obstoječe luknje v zgornji cevi
(Diagram 32).

18. Varno privijte cevi skupaj z vijaki (¼"), kot
prikazuje Diagram 32.

19. Vstavite zgornjo cev za izmetavanje skozi
tesnilo cevi v pokrovu.

20. Nekoliko povlecite zgornjo cev navzven, da se
bo tesnilo raztezalo navzven in preko sklopa
puhalnika (Diagram 30).

21. Z obema zapahoma pritrdite spodnjo cev na
sklop puhalnika (Diagram 29).
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Delovanje
OPOZORILO

Da bi se izognili telesnim poškodbam,
upoštevajte te postopke:
• Pred uporabo tega priključka se seznanite
z vsemi navodili za uporabo in varnostnimi
navodili v Priročniku za upravljanje
kosilnice.

• Nikoli ne odstranjujte cevi za izmetavanje,
vreč, pokrova zbiralnega sistema ali
izmetne cevi, ko motor deluje.

• Vedno izklopite motor in počakajte, da se
vsi premikajoči se deli ustavijo, preden
odstranite oviro iz zbiralnega sistema.

• Nikoli ne opravljajte vzdrževanja ali
popravil, medtem ko motor deluje.

OPOZORILO
Brez usmerjevalnika trave, cevi zbiralnega
sistema ali nameščenega celotnega sklopa
zbiralnika trave, ste lahko vi in navzoči
izpostavljeni rezilom ali izmetu ostankov.
Stik z vrtečimi se rezili kosilnice in izvrženim
predmetom lahko povzroči hude poškodbe
ali celo smrt.
• Ko odstranite zbiralni sistem in preklopite
na način stranskega izmeta, vedno
namestite usmerjevalnik za travo.

• Če se usmerjevalnik trave poškoduje, ga
takoj zamenjajte. Usmerjevalnik trave
usmerja material navzdol proti trati.

• Z nogami ali rokami ne segajte pod
kosilnico.

• Nikoli ne poskušajte očistiti izmetnega
območja ali rezil kosilnice, dokler ne
premaknete priključne gredi (PTO) v
položaj za izklop in ne obrnete ključa za
vžig v položaj za izklop. Ključ izvlecite in
izvlecite tudi žico iz vžigalne/-ih svečk/-e.

• Preden poskušate odmašiti izmetno cev,
izklopite motor.

Praznjenje vreče za travo
NEVARNOST

Odpadki, kot so listje, trava ali grmičevje, se
lahko vžgejo. Požar v območju motorja lahko
povzroči telesne poškodbe in materialno
škodo.
• Poskrbite, da se na območju motorja in
glušnika ne bodo nabirale smeti.

• Pri odpiranju pokrova vreče bodite
previdni, da ostanki ne padejo na območje
motorja in glušnika.

• Preden stroj shranite, počakajte, da se
ohladi.

Bodite previdni pri dvigovanju ali prenašanju polne
vreče za travo. Praznjenje vreče za travo:
1. Stroj parkirajte na ravni površini in izklopite

stikalo za upravljanje rezil.
2. Premaknite ročice za nadzor vožnje navzven

v nevtralni zaklenjen položaj, ugasnite motor,
odstranite ključ, aktivirajte parkirno zavoro in
počakajte, da se vsi premikajoči deli ustavijo,
preden zapustite upravljavčev položaj.

3. Odprite (dvignite) pokrov zbiralnega sistema
(Diagram 33).

g005758

Diagram 33

4. Odpadke potlačite v vreče. Z obema rokama
dvignite vrečo in jo snemite s pritrdilnega
nosilca. Izpraznite vrečo. Ponovite postopek še
z drugo vrečo.
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Diagram 34

g300217

Diagram 35

5. Vreči namestite tako, da kavlje okvirjev za vreči
potisnete na nosilca.

6. Pokrov zbiralnega sistema spustite na vreči.

Odstranjevanje ovir iz
zbiralnega sistema

OPOZORILO
Med delovanjem zbiralnega sistema se
puhalnik vrti in lahko odreže ali poškoduje
roke in prste.
• Pred prilagajanjem, čiščenjem,
popravljanjem in pregledovanjem
puhalnika ter pred odmaševanjem izmetne
cevi ugasnite motor in počakajte, da se vsi
gibljivi deli ustavijo. Odstranite ključ.

• Ovir iz puhala in cevi ne odstranjujte
z rokami, temveč uporabite palico ali
podoben predmet.

• Obraz, roke, noge in druge dele telesa
oziroma oblačil držite stran od skritih
gibljivih in vrtečih se delov.

1. Stroj parkirajte na ravni površini in izklopite
stikalo za upravljanje rezil.

2. Premaknite ročice za nadzor vožnje navzven
v nevtralni zaklenjen položaj, ugasnite motor,
odstranite ključ, aktivirajte parkirno zavoro in
počakajte, da se vsi premikajoči deli ustavijo,
preden zapustite upravljavčev položaj.

3. Preverite vreče za travo in jih izpraznite, če so
polne.

4. Odstranite in ločite cev za izmetavanje in
izmetno cev od pokrova zbiralnega sistema in
kosilnice. S palico ali podobnim predmetom
previdno odstranite oviro s kosilnice, cevi za
izmetavanje, izmetne cevi in pokrova zbiralnega
sistema.

5. Ko odstranite oviro, namestite celoten zbiralni
sistem in nadaljujte z delom.
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Odstranjevanje zbiralnega
sistema

POZOR
Če ne odstranite sprednjih uteži zbiralnega
sistema in stroj upravljate brez priključka za
zbiralni sistem, lahko to povzroči nestabilno
stanje, kar lahko privede do izgube nadzora.
• Pri odstranjevanju priključka za zbiralni
sistem vedno odstranite tudi sprednje
uteži.

• Nikoli ne uporabljajte stroja, če priključek
za zbiralni sistem ni nameščen, sprednje
uteži pa so nameščene.

Zbiralni sistem lahko odstranite tako, da v obratnem
vrstnem redu ponovite navodila iz razdelka Nastavitev
za vse nameščene komplete, povezane z zbiralnim
sistemom. Če so uteži nameščene, pri odstranjevanju
priključkov za zbiralni sistem vedno odstranite tudi
sprednje uteži.

Opomba: Ko nameščate komplet za mulčenje,
morate odstraniti le zaporno loputo.

Delovni namigi
Nasveti za zbiralni sistem

Ne pozabite na velikost stroja s
priključkom
Ne pozabite, da je stroj z nameščenim priključkom
daljši in širši. Z ostrimi zavoji na ozkih mestih lahko
priključek poškodujete.

Obrezovanje
Vedno obrezujte z levo stranjo kosilnice. Ne obrezujte
z desno stranjo kosilnice, ker lahko poškodujete
izmetno cev zbiralnega sistema in cev za izmetavanje.

Višina košnje
Višine košnje ne nastavljajte prenizko, ker lahko dolga
trava, ki obdaja kosilnico, prepreči dostop zraka pod
kosilnico in v zbiralni sistem. Če pod kosilnico ni
dovolj zraka, se bo zbiralni sistem zamašil.

Pogostost košnje
Travo kosite pogosto, zlasti če hitro raste. Če bo trava
previsoka, jo boste morali kositi dvakrat.

Tehnika košnje
Za najboljši videz trate poskrbite, da s kosilnico rahlo
prekrijete predhodno pokošeno območje. To pomaga
zmanjšati obremenitev motorja in zmanjša možnost
zamašitve izmetne cevi in cevi za izmetavanje.

Hitrost zbiralnega sistema
Najpogosteje boste zbiralni sistem na kosilnici
uporabljali z dušilno loputo v položaju za HITRO
delovanje in z normalno hitrostjo na tleh. Vendar pa
boste v zelo suhi in prašni travi morda želeli nekoliko
zmanjšati hitrost dušilne lopute in povečati hitrost
kosilnice na tleh. Če vozite prehitro in se hitrost
motorja upočasni, se lahko zbiralni sistem zamaši.
Na strmih pobočjih bo morda treba zmanjšati hitrost
delovanja kosilnice na tleh. To namreč pomaga
ohraniti hitrost motorja in učinkovitost zbiralnega
sistema. Če je le mogoče, kosite po hribu navzdol.

POZOR
Ko se zbiralni sistem napolni, je zadnji del
stroja obtežen z dodatno težo. Če na strmini
nenadoma ustavite in speljete, lahko izgubite
nadzor nad krmiljenjem ali pa se stroj lahko
prevrne.
• Med vožnjo v klanec ali po klancu navzdol
ne speljujte in ne ustavljajte nenadoma.
Izogibajte se speljevanju v klanec.

• Če stroj med vožnjo v klanec ustavite,
izklopite upravljanje rezil. Nato se z
nizko hitrostjo vzvratno peljite po klancu
navzdol.

• Izogibajte se nenadnemu zavijanju oziroma
spremembam hitrosti na pobočju.

• Nikoli ne uporabljajte stroja, če priključek
za zbiralni sistem ni nameščen, sprednje
uteži pa so nameščene.

Zbiranje visoke trave v zbiralni
sistem
Previsoka trava je težka in je morda ne bo mogoče v
celoti spraviti v vreče za travo. V tem primeru se lahko
cev za izmetavanje in izpustna cev zamašita. Da bi
se izognili zamašitvi zbiralnega sistema, pokosite
travo na visoki višini košnje, nato kosilnico spustite na
običajno višino košnje in ponovite postopek zbiranja v
zbiralni sistem.
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Zbiranje mokre trave v zbiralni
sistem
Vedno poskušajte kositi travo, ko je suha, saj bo tako
vaša trata videti urejena. Če morate kositi mokro
travo, uporabite običajni stranski izmet kosilnice.
Nekaj ur pozneje, ko je pokošena trava suha,
namestite celoten priključek za zbiralni sistem in
posesajte pokošeno travo.

Znaki zamašitve
Stroj med zbiranjem v vrečo običajno izvrže majhno
količino pokošene trave skozi sprednji del kosilnice.
Če stroj izvrže preveliko količino pokošene trave,
pomeni, da so vreče polne ali da je sistem zamašen.
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Vzdrževanje
Opomba: Ugotovite, katera stran je leva in katera desna, gledano s položaja za upravljanje stroja.

Priporočeni urnik(i) vzdrževanja
Intervali servisnega

vzdrževanja Postopek vzdrževanja

Po prvih 8 urah • Preglejte jermen puhalnika.
• Preglejte zbiralni sistem.

Po vsaki uporabi • Čiščenje rešetk pokrova.
• Očistite zbiralni sistem.

Vsakih 25 ur • Preglejte jermen puhalnika.

Vsakih 100 ur • Preglejte zbiralni sistem.

OPOZORILO
Če pozabite ključ v stikalu za ključ, lahko nekdo nenamerno zažene motor ter vas ali mimoidoče
hudo poškoduje.
Pred začetkom vzdrževalnih del odstranite ključ in odklopite kabel iz vžigalne svečke. Kabel
odstranite tako daleč, da ne more nenamerno priti v stik s svečko.

OPOZORILO
Motorji se lahko med delovanjem zelo segrejejo. Zaradi stika z vročimi površinami lahko
pride do hudih opeklin.
Počakajte, da se motorji (zlasti glušnik) ohladijo, preden se jih dotikate.

OPOZORILO
Odpadki, kot so listje, trava ali grmičevje, se lahko vžgejo. Požar v območju motorja lahko
povzroči telesne poškodbe in materialno škodo.
• Poskrbite, da se na območju motorja in glušnika ne bodo nabirale smeti.
• Pri odpiranju pokrova vreče bodite previdni, da ostanki ne padejo na območje motorja in
glušnika.

• Preden stroj shranite, počakajte, da se ohladi.

Priprava za vzdrževanje
Pred vzdrževanjem stroja izvedite naslednje korake:
1. Parkirajte stroj na ravni površini.
2. Izklopite priključno gred, premaknite ročice za

nadzor vožnje v NEVTRALNI ZAKLENJENI položaj in
vklopite parkirno zavoro.

3. Ugasnite motor in odstranite ključ.
4. Z okrova in zadnjega dela kosilnice očistite vse

smeti, da boste lažje izvedli vzdrževanje.

Čiščenje rešetk pokrova
Servisni interval: Po vsaki uporabi
1. Odprite pokrov zbiralnega sistema.
2. Očistite morebitne smeti z rešetke.
3. Zaprite pokrov zbiralnega sistema.

25
 



Čiščenje zbiralnega
sistema in vreč
Servisni interval: Po vsaki uporabi
1. Operite notranjost in zunanjost pokrova

zbiralnega sistema, vreč in cevi ter spodnji del
kosilnice.

Opomba: Za odstranjevanje umazanije
uporabite blagi avtomobilski detergent.

2. Prepričajte se, da ste z vseh delov odstranili
travo.

3. Ko boste oprali vse dele, počakajte, da se dobro
posušijo.

Opomba: Ko bodo vsi deli nameščeni, zaženite
stroj in ga pustite delovati eno minuto, da se sušenje
pospeši.

Pregled jermena puhalnika
Servisni interval: Po prvih 8 urah

Vsakih 25 ur

Preglejte jermene in preverite, če so na njih razpoke,
razcefrani robovi, ožgani deli ali kakršne koli druge
poškodbe. Zamenjajte poškodovane jermene.

Zamenjava jermena
puhalnika
1. Odstranite plastični pokrov jermena.
2. Potegnite vzmetni napenjalni kolut nazaj, da

sprostite napetost jermena (Diagram 36).

g202246

Diagram 36

1. Jermenica puhalnika 4. Okrov kosilnice
2. Nameščeni puhalnik (z

odstranjenim delom ohišja
za ilustrativne namene)

5. Napenjalni kolut/jermenica

3. Jermenica pogona 6. Jermen puhalnika

3. Odstranite obstoječi jermen zbiralnega sistema
z jermenice okrova kosilnice.

4. Z okrova kosilnice odstranite puhalnik.
5. Odstranite obstoječi jermen zbiralnega sistema

z jermenic puhalnika.
6. Namestite novi jermen okrog jermenic puhalnika

(Diagram 36).
7. Namestite puhalnik na oporo za puhalnik.
8. Namestite novi jermen okrog jermenice okrova

kosilnice (Diagram 36).
9. Potegnite vzmetni napenjalni kolut nazaj in

namestite jermen na vzmetni napenjalni kolut
(Diagram 36).

Pregled zbiralnega sistema
Servisni interval: Vsakih 100 ur

Po prvih 8 urah
1. Preverite zgornjo cev, spodnjo cev, pokrov

zbiralnega sistema in sklop puhalnika.
Opomba: Če na teh delih opazite razpoke ali
raztrganine, jih zamenjajte.

2. Preverite vreče, okvir zbiralnega sistema in
rešetke.
Opomba: Zamenjajte morebitne razpokane ali
polomljene dele.

3. Privijte vse matice in vijake.
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Pregled rezil kosilnice
1. Rezila kosilnice preglejte redno in vsakič, ko

rezilo zadene ob trd predmet.
2. Če so rezila zelo obrabljena ali poškodovana,

namestite nova rezila; celotni postopek
vzdrževanja rezil lahko najdete v Priročniku za
upravljanje.

Skladiščenje
Shranjevanje priključka za
zbiralni sistem
1. Očistite priključek za zbiralni sistem; glejte

Čiščenje priključka za zbiralni sistem.
2. Preglejte priključek za zbiralni sistem za

poškodbe; glejte Pregled priključka za zbiralni
sistem.

3. Prepričajte se, da so vreče za travo prazne in
popolnoma suhe.

4. Zbiralni sistem shranjujte na čistem in suhem
mestu, kjer je zaščiten pred neposredno sončno
svetlobo. S tem zaščitite plastične dele in
podaljšate življenjsko dobo zbiralnega sistema.
Če morate zbiralni sistem shranjevati zunaj, ga
pokrijte s ponjavo, ki je odporna na vremenske
vplive.
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Tehnične motnje
Težava Možni vzroki Pravilni postopki

1. Rezila so ukrivljena ali niso v
ravnovesju.

1. Namestite nova rezila.

2. Pritrdilni vijak rezila je razrahljan. 2. Privijte pritrdilni vijak rezila.
3. Jermenica puhalnika ali sestav

jermenice je zrahljan.
3. Privijte ustrezno jermenico/kolut.

4. Jermen zbiralnega sistema je
obrabljen.

4. Zamenjajte jermen.

Prihaja do neobičajnih vibracij.

5. Lopatice ventilatorja puhalnika so
ukrivljene ali niso v ravnovesju.

5. Obrnite se na pooblaščenega
serviserja.

1. Število vrtljajev motorja je prenizko. 1. Motor naj vedno deluje pri polni moči.

2. Rešetka v pokrovu zbiralnega sistema
je zamašena.

2. Z rešetke odstranite umazanijo, listje
ali travo.

3. Jermen zbiralnega sistema je zrahljan. 3. Zamenjajte jermen zbiralnega sistema.
4. Cev ali puhalnik sta zamašena. 4. Poiščite umazanijo in odmašite cev ali

puhalnik.

Slabše delovanje zbiralnega sistema

5. Vreče so polne. 5. Izpraznite zalogovnik.

1. Vreče so prepolne. 1. Izpraznite jih pogosteje.

2. Število vrtljajev motorja je prenizko. 2. Motor naj vedno deluje pri polni moči.
3. Trava je preveč mokra. 3. Pokosite travo, ko je suha.
4. Trava je predolga. 4. Pokosite največ 51 do 76 mm ali ⅓

višine trave, kar je krajše.
5. Rešetka v pokrovu zbiralnega sistema

je zamašena.
5. Z rešetke odstranite umazanijo, listje

ali travo.
6. Hitrost košnje je prehitra. 6. Vozite počasneje pri polni moči.

Puhalnik in cevi se prepogosto zamašijo.

7. Jermen zbiralnega sistema je
obrabljen.

7. Zamenjajte jermen.

1. Vreče so prepolne. 1. Izpraznite jih pogosteje.

2. Hitrost košnje je prehitra. 2. Vozite kosilnico s počasno hitrostjo,
motor pa upravljajte pri polni moči.

Izmetavanje umazanije

3. Okrov kosilnice ni izravnan. 3. Postopek izravnavanja okrova
kosilnice lahko najdete v Priročniku za
upravljanje.

1. Puhalnik je zamašen. 1. Iz izpihovalnega ventilatorja puhalnika
odstranite umazanijo, listje ali travo.

Izpihovalni ventilator puhalnika se ne vrti
prosto.

2. Izpihovalni ventilator ni poravnan. 2. Obrnite se na pooblaščenega
serviserja.

28
 



Opozorilo glede kalifornijskega predloga številka 65

Kaj pomeni to opozorilo?
Na izdelkih za prodajo boste morda videli nalepko z naslednjim ali podobnim opozorilom:

OPOZORILO: rak in škodljiv vpliv na razmnoževanje – www.p65Warnings.ca.gov.

Kaj je predlog številka 65?
Predlog številka 65 velja za vsa podjetja, ki delujejo v Kaliforniji, prodajajo izdelke v Kaliforniji ali proizvajajo izdelke, ki se lahko prodajajo ali prinesejo v
Kalifornijo. Nalaga, da mora guverner zvezne države Kalifornija vzdrževati in objaviti seznam kemikalij, za katere je znano, da povzročajo raka, prirojene
napake in/ali imajo druge negativne vplive na sposobnost razmnoževanja. Seznam, ki se posodobi vsako leto, vsebuje stotine kemikalij, ki jih lahko
najdemo v številnih izdelkih za vsakodnevno uporabo. Namen predloga številka 65 je obvestiti javnost o izpostavljenosti tem kemikalijam.

Predlog številka 65 ne prepoveduje prodaje izdelkov, ki vsebujejo te kemikalije, temveč zahteva, da so na izdelkih, embalaži izdelkov ali v dokumentaciji
izdelka navedena opozorila. Poleg tega prisotnost opozorila v skladu s predlogom številka 65 ne pomeni, da izdelek ne izpolnjuje varnostnih standardov
ali zahtev. Vlada zvezne države Kalifornija je objavila pojasnilo, da prisotnost opozorila v skladu s predlogom številka 65 ni enako odločbi regulativnega
organa glede »varnosti« ali »nevarnosti« izdelka. Veliko teh kemikalij se uporablja v izdelkih za vsakodnevno uporabo brez dokumentiranih škodljivih
vplivov. Za več informacij obiščite https://oag.ca.gov/prop65/faqs-view-all.

Opozorilo v skladu s predlogom številka 65 pomeni, da je podjetje: (1) ocenilo izpostavljenost in presodilo, da »ne predstavlja pomembnega tveganja«; ali
(2) da je bilo opozorilo dodano na podlagi prisotnosti kemikalije s seznama brez ocene izpostavljenosti.

Ali ta zakonodaja velja povsod?
Opozorila na podlagi predloga številka 65 so obvezna samo po zakonodaji zvezne države Kalifornija. Ta opozorila lahko vidite na številnih mestih po vsej
Kaliforniji, med drugim tudi v restavracijah, trgovinah z živili, hotelih, šolah in bolnišnicah ter na številnih izdelkih. Poleg tega nekatere spletne trgovine in
trgovci na drobno, ki prodajo blago po pošti, navajajo opozorila v skladu s predlogom številka 65 na svojih spletnih straneh ali v katalogih.

Kako se lahko opozorila zvezne države Kalifornija primerjajo z zveznimi omejitvami?
Standardi po predlogu številka 65 so pogosto bolj strogi od zveznih in mednarodnih standardov. Za različne snovi so ravni koncentracij, za katere se
zahteva opozorilo v skladu s predlogom številka 65, veliko nižje od zveznih omejitev. Na primer standard za opozorila v skladu s predlogom številka 65 za
svinec je 0,5 μg/dan, kar je veliko pod zveznimi in mednarodnimi standardi.

Zakaj nekateri podobni izdelki nimajo opozorila?
• Za izdelke, ki se prodajajo v Kaliforniji, se zahteva označevanje v skladu s predlogom številka 65, medtem ko se za podobne izdelke, ki se

prodajajo drugje, to ne zahteva.

• Podjetje, ki je v pravnem postopku v zvezi s predlogom številka 65 doseglo poravnavo, bo moralo uporabljati opozorila v skladu s predlogom številka
65, medtem ko drugim podjetjem tega ni treba storiti.

• Izvajanje zakonodaje v zvezi s predlogom številka 65 ni dosledno.

• Podjetja se lahko odločijo, da izdelkov ne bodo opremila z opozorili, če presodijo, da zanje zakonodaja po predlogu številka 65 ne velja; odsotnost
opozoril še ne pomeni, da izdelek ne vsebuje podobnih koncentracij kemikalij s seznama.

Zakaj podjetje Toro prilaga to opozorilo?
Toro se je odločil, da bo potrošnikom dal na razpolago vse možne informacije, da lahko sprejmejo ozaveščeno odločitev, katere izdelke bodo kupili in
uporabljali. Toro v določnih primerih prilaga opozorila zaradi prisotnosti ene ali več kemikalij s seznama, brez ocene ravni izpostavljenosti, ker vse
kemikalije s seznama nimajo zahtev v zvezi mejno vrednostjo izpostavljenosti. Čeprav je izpostavljenost zaradi izdelkov, ki jih proizvaja Toro, lahko
zanemarljiva ali v takem obsegu, da »ne predstavlja večjega tveganja«, se je Toro iz previdnosti odločil, da bo priložil opozorila v skladu s predlogom
številka 65. Če Toro teh opozoril ne bi priložil, bi bil lahko izpostavljen tožbi zvezne države Kalifornija ali zasebnih strank, ki bi zahtevale izvajanje
zakonodaje v skladu s predlogom številka 65, in velikim denarnim kaznim.
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